

История моей семьи в годы Великой Отечественной войны

Заббаров Агзам Гильфанович

1920-1993г.



Великая Отечественная война была страшным испытанием для нашего народа и, только благодаря мужеству и стойкости наших героев, была одержана Победа. В моей семье тоже есть свой герой. Это мой прадед— Заббаров Агзам Гильфанович. Историю моего прадедушки я узнала от его сына, Заббарова Разыха Агзамовича.

Агзам Гильфанович родился 23 июня 1920 года в селе Биябаш Апастовского района Татарской АССР. Окончив 7 классов в соседнем селе Ябалаково, он уехал учиться в Казанский ФЗО. После этого прадедушка вернулся в деревню.

В мае 1941 его призвали на службу в Советскую армию, а 22 июня года началась Великая Отечественная война. Парень, не успев отслужить и месяца, вступил в борьбу с фашистскими захватчиками за свободу своей Родины. Мой прадед попал в 44 стрелковую дивизию, участвовал в битве под Москвой, Смоленском сражении, в ходе которого получил серьезное ранение и попал в госпиталь. Спустя 6 месяцев он вернулся в родную деревню. Прадедушка получил множество наград, включая медаль «За отвагу». В 1946 году прадедушка женился на односельчанке Бибинур. Вместе они воспитали четырех детей. Прадедушка работал на разных предприятиях, несколько раз избирался на пост депутата районного совета. С войны он вернулся инвалидом и долгое время не мог привыкнуть к своей новой жизни. И даже несмотря на это, он никогда не жаловался и искренне благодарил судьбу за каждый прожитый день. В возрасте 72 лет, весной 1993 его сердце остановилось.

Прошло уже много лет, но люди до сих пор с теплотой вспоминают моего прадеда. Светлая память о нем навсегда останется в наших сердцах.



Мусагитова.Илюза

Группа4107

